KAK 3 TO 5 5 J O B 5 A K Y

Рассказывает Александр Буйнов, оказавшийся в центре землетрясения

В субботу вечером на Кавказе произошло землетрясение, эпицентр которого находился в Каспийском море, в ста километрах к северовостоку от Баку. В столице Азербайджана сила толчков составила 6—6,5 баллов. В городе есть разрушения. По официальным данным, 3 человека погибли от травм, еще 24 скончались от перенесенного стресса, ранены 133 человека. Минувшую ночь многие бакинцы провели под открытым небом, опасаясь нового землетрясения. Президент России Владимир Путин выразил соболезнования в связи с гибелью людей президенту Азербайджана Гейдару Алиеву.



Землетрясение в Баку вместе с местиыми жителями поневоле пережили звезды нашей эстрады. После концерта Александр Буйнов поехал в гостиницу «Апшерон» переодеться к банкету, на который артист был приглашен президентом Алиевым. Вот что рассказал Буйнов корреспонденту «ВМ»:

- Приехали в гостиницу, говорю принимающей стороне: «Сейчас позвоню в Москву и едем». Поднялись на девятый этаж. Со мной в номер вошли администратор, костюмер, визажист. Когда первый раз качнуло, сначала было даже смению. Никто не пил, а уже шатает. Но уже второй толчок показал, что шугка не смешная.

Пол поехал из-под ног, как в каком-нибудь западном ужастике, шкаф двинулся на меня, а его содержимое посыпалось на на-ши головы. Все выскочили из номеров, в чем были - кто в концертном костюме, кто прямо из душа. В лифт нельзя! -вспомнил я. Двинулись в сторону пожарного выхода, он закрыт. И тут вырубили свет. Правильно, так положено по технике

Gen. HICKON - 2000 - STUDIEDAS. ло с дежурной по этажу. Она быстро нациа ключ и открыла пожарную лестницу. В полной темноте, держась друг за друга, мы стали спускаться. На мне повисли две балетные девчонки, третья - ехватилась сзади за майку. Тьма, низкий гул откудато снизу, зыбкие, как будто картонные, ступени. Вспомнил армию и стал давать команды: «Тихо! Без паники! Смотреть под ноги! Не бежать! Держаться друг за друга! Зажгите заживалки!».

Услышал как сжин быот стекло: нарень из коллектива «Стрелок» вышиб окно ногой и хотел выпрыгнуть на улицу. Не выдержали нервы. Мои ребята его вытанцили, потом на улице ему, порезавшемуся осколками, оказывали медицинскую помощь. Двери на нижних этажах были закрыты решегками, заварены или на замках. На одном из этажей свет от зажиналки выеветни руки, тянувшиеся из-за решетки. Мы попытались помочь, но — как?

Дверь заколочена. Хрупкая девушка Ирина и ультрамодный визажиет Вадим выбивают эту дверь как нушинку.

- Валу в. а вы, оказывается, не только шинчиками пладеецы!

Я служил, Александр Нико-

Многим постояльцам гостиницы пришлось провести эту ночь в страхс. Из-за паникершдежурных, которые не могли найти ключи от черной дестиицы. Честно говоря, и нам стало не по себе, когда одно за другим стали лонаться стекла, а плитка с треском отваливалась от стен.

На втором этаже мы встретились еще с одним потоком людей, бежавших из ресторана. Там была свадьба. Невеста, женщины, дети — каким-то клубком катились по ковровой дорожке, а на них с остервенением перли здоровые мужнки. Реакция у них была совершенно неалекватная. Чем мужик здоровее, тем безумнес! — подумал я. До того моменга, как я оказался на улице, помню только, как со своими красавицами-девчонками, висевшими у меня на руках, чуть ли не ногами отпихивал этих «медведей» и орал: «Люди! Не давите детей!»

А на улице ни одной «скорой» или какой-нибудь машины местного МЧС. И башенный кран со стрелой, развернувшейся на 180 градусов и зависшей прямо нал нами. И рыдающая девятнадцатилстняя Аня — новая девочка из балета — никак не может разжать руки и выпустить мою майку, за которую она держалась. Мы спустиннеь за полчаса. А мне показалось, что прошла вечность. Хорошая была майка...

Это было третье зельетрясение в жизни Буйнова. Костюмер Юра от ничился — вернулся в гостиницу. чтобы закрыть дверь номера артиста от мародеров. Как выяснилось, не напрасно. Некоторые двери были взломаны явно не самими постояльцами. Травмы получил парень, который хотел сигануть с восьмого этажа. «Стрелки» остались живы и даже присхали на банкет, где сдвинули бокалы за Буйнова. В три часа почи, когда музыканты пересэжали в гостиницу аэропорта, по радио передали сообщение о новых толчках: «Рекомендуем всем выйти на улицу! Взять с собой теплые вещи и запас еды». Из города рекой текли машины, заполненные перепуганными людьми.